



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO – PRPPGI PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
EDUCAÇÃO FÍSICA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 14/2020 – PPGEF-UNIVASF

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE DISCENTES NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO FÍSICA (2021.1)

Retificamos os itens abaixo descritos do Edital 14/2020 que passam a ter a seguinte redação:

Onde se lê: “4.1. Serão oferecidas 29 (vinte e nove) vagas, distribuídas pelas linhas de pesquisa. A quantidade de vagas ofertadas para cada professor está disposta no quadro abaixo:”

Docente	Quantidade de vagas
• Prof. Dr. Álvaro Rego Millen Neto	2
• Prof. Dr. André Luiz Demantova Gurjão	2
• Prof ^ª . Dr ^ª . Christiane Garcia Macedo	2
• Prof. Dr. Diego Luz Moura	2
• Prof. Dr. Fernando de Aguiar Lemos	-
• Prof. Dr. Ferdinando Oliveira Carvalho	3
• Prof. Dr. Jorge Luiz de Brito Gomes	2
• Prof. Dr. José Fernando Vila Nova de Moraes	2
• Prof. Dr. José Roberto Andrade do Nascimento Junior	2
• Prof. Dr. Johnnatas Mikael Lopes	2
• Prof. Dr. Leonardo Gasques Trevisan Costa	2
• Prof ^ª . Dr ^ª . Mariana Ferreira de Souza	3
• Prof ^ª . Dr ^ª . Marina Pereira Gonçalves	-
• Prof. Dr. Rodrigo Gustavo da Silva Carvalho	2
• Prof. Dr. Sergio Rodrigues Moreira	3

Passa-se a ler: “4.1. Serão oferecidas **31 (trinta e uma) vagas**, distribuídas pelas linhas de pesquisa. A quantidade de vagas ofertadas para cada professor está disposta no quadro abaixo:”

Docente	Quantidade de vagas
• Prof. Dr. Álvaro Rego Millen Neto	2
• Prof. Dr. André Luiz Demantova Gurjão	2
• Prof ^ª . Dr ^ª . Christiane Garcia Macedo	2
• Prof. Dr. Diego Luz Moura	2
• Prof. Dr. Fernando de Aguiar Lemos	-
• Prof. Dr. Ferdinando Oliveira Carvalho	3



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO – PRPPGI PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
EDUCAÇÃO FÍSICA

• Prof. Dr. Jorge Luiz de Brito Gomes	2
• Prof. Dr. José Fernando Vila Nova de Moraes	2
• Prof. Dr. José Roberto Andrade do Nascimento Junior	2
• Prof. Dr. Johnnatas Mikael Lopes	2
• Prof. Dr. Leonardo Gasques Trevisan Costa	2
• Prof. ^ª . Dr. ^a . Mariana Ferreira de Souza	3
• Prof. ^ª . Dr. ^a . Marina Pereira Gonçalves	2
• Prof. Dr. Rodrigo Gustavo da Silva Carvalho	2
• Prof. Dr. Sergio Rodrigues Moreira	3

Onde se lê: “4.4. Considerando a Resolução de nº 24/2019 de 09 de Agosto de 2019 do Conselho Universitário - CONUNI da UNIVASF, fica reservado 20% das vagas ou seja, 6 (seis) vagas, para candidatos negros (pretos e pardos), indígenas e pessoa com deficiência, resguardada a aprovação no processo seletivo. As demais vagas 21 (vinte e uma) serão de Ampla Concorrência, ou seja, aquelas que não estão submetidas a nenhuma modalidade de reserva de vagas.”

Passa-se a ler: “4.4. Considerando a Resolução de nº 24/2019 de 09 de Agosto de 2019 do Conselho Universitário - CONUNI da UNIVASF, fica reservado 20% das vagas ou seja, 6 (seis) vagas, para candidatos negros (pretos e pardos), indígenas e pessoa com deficiência, resguardada a aprovação no processo seletivo. As demais vagas **23 (vinte e três)** serão de Ampla Concorrência, ou seja, aquelas que não estão submetidas a nenhuma modalidade de reserva de vagas.”

Petrolina – PE, 28 de outubro de 2020

Comissão do Processo Seletivo 2021.1

Programa de Pós-Graduação em Educação Física